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A2KH2H 1

Ye Slatopn XEWAppou mMpoPAEMETAL N KATAoKEU VEdupag, WhEALUOU XPOVOU

(wnN¢ 30 stwv. H avavin Askavn amopponc €xet €ktaon 20 km? kot xpovo

ouykévtpwon¢ 20 min. AmO TN OTATIOTIKA OVAAUCN TWV LOXUPWV EMELCOSIWV

KOTALYLOWV OE KOVTIVO HETEWPOAOYLKO OTOOUO, TPOKUTITEL OTL N MEON TR TWV

HEYLOTWV etnowv uvPpwv Bpoxng ouapketac 20 min eivat 30 mm, evw o

ouvteAeoTnc petaPAntotntag toug 0.1.

Zntouvtal:

1. H mpooappoyny Kol O UTIOAOYLOMOC TWV TAPAUETPWY B€ong Kal KAlpakag tng
BewpntikA¢ ouvdptnong mBavotntac EVI pe tn péEBodo twv pomwv yla TNV
neplypadr) TNG OTATIOTIKAC SlaTag Twv EVTACEWY Bpoxn¢ tng urtoyn SLapKeLac.

2. H meplodoc enavadopdc pe tnv omoia Ba yivel 0 USPOAOYLIKOC OXESLOOUOC TNG
vEdupag, av n enLtpenopevn dStakwvduveuon yia dtdotnua ico e Tov whEALUO XpOvo
(WNC NG elvat 63%.

3. H ektipnon, pe tnv opBoloyiky HEOBOOO, TNC TANUMUPLKAG OLXMAC KOl TOU
TMANUUUPLKOU OYKOU TOU XELWMAPPOU yloo tnv umnoyn mepiodo emnavadopdg,
Bewpwvtoac cuvteleotr amoppong 0.3.

4. To vYocg tormobEtnong tne yedupag, AappBavovtac eAevBepo meplBwplo 0.50 m mavw
amo Tn otabun mou avtlotolel otnv umoAoylwoBeioca mapoxn awxpnng. H e€lowon
otadunc-mapoxnc tng dtatoung otn B€on tnc yépupag divetatl amnod tn oxeon: Q = 30
* h185(Q os m3/s, h oe m).
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A2KH2H 1 - AY2H

1. YmoAoylopog tng HEONC TLUNG KAl TNC TUTILKAC OTTOKALONG YLl T EVTACELS BPOXNAC

(mpwtn Kat devtepn pomn)

Mean T eviaocng BPoxXomTwong = iyesp = Pt(?:)n) = S(Z)r;lm = 90 mm/h

60
TuTukn amnokAlon evtaong Bpoxomtwong = g; = CV * i,,,50,=0.1%90 = 9 mm/h

YIOAOYLOMOC TWV TAPAUETPWY BO€ong kot KALpOKOG NG BewpntlikAc ouvaptnong
riBavotntacg EVI pe tn nébBodo twv pomnwv:

PO SRR
0.78s. 0.78%9

—0.455, =90-0.45*%9 =85.950

=0.142

TLOLPALUETPOC KALUOLKOLG

NOPANETPOC Béone ¢ = x— 0.45s =i

meso

n
2 R=1—(1—1) ST=—t s T=—"1 T =3067=30ém

1-(1-R)n 1-(1-0.63)30

Avtiotoixwon meplodou enavadopag MANUUUPAG OXESLACUOU (T, 00 HE TNV TEPLOSO
enavagopag katayidbag oxedlaouol (Te,qsmwond) (Tanuuopac # Topoysmmwone) N UTIOBEON

(Tn/lnuudpag = TBpoxo’nrwor]g)
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A2KH2H 1 - AY2H

n
2 R=1—(1—%) ST=—t s T=—"1 T =3067=30ém

1-(1-R)n 1-(1-0.63)30

Avtiotoixion meplodou enavadopdg TANUUUPAG OXESLAOUOU (T 1, 00ac) HE TNV TIEPIOSO
enavadopdg katawyidbag oxedlaouov (Te,osmwond) (Tnuuopac # Topoysmwons) N UTLOBEON

(Tn}lnuut}pac = T6p0)(énrwor)c)

apa T, =30 €tn KAt Tgpp6mmwone = 30 €TN

EoTw TnAnuudpac * T6poxénrw0nc nupovpag—

Avtiotolyia teplodou enavadopag mANHUUPOG Kot

nepLodou enavadopdc Bpoxns oxedtaopou (o€ £tn)

Nepiodog enavadopdg mMANUUUPOG (T nuuopac)
2,33 5 10 20 30 50 100 250 500 1000
Nepiodog Bpoxng oxedracpou (Tspoxenzwonc)
2 8 17 35 50 81 140 300 520 1000
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A2KH2H 1 - AY2H

3.  OpBoloykn pueBodoC:Q, gy = 0278« C x [ x A

YrtoAoylopog Evtaong Bpoxomntwonc yia nepiodo emavadopac T=50 £tn:

A
MOavotnta pun unépfaong u = 1-1/T = 0.980 Q
QIIIHK
. In(—In(u
L, =C— ( ( ))=113.34mm/h _
Z C
Qmax =0.278«C I A =189.05 m3/s
V=Q.*t. = 226864.57 m?
- o -
te e

4. Q=ah"> h=(Q/a)b
Q.. =30*h'$>h=270m

Apa teAko UPoc yédupag = 2.70 + 0.5 (eAe0Bepo UYPog) =3.20 m
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Xpnpotodotnon

e To mapov ekmaldeUTIKO UALKO €xeL avarmtuxBel oto mAaiolo tou
ekmatbevutikoU £pyou tou dbaokovta.

* To £pyo «Avoiktd Akadnpaika Madnipata oto MoveniotipLo

Oeocaliac» £xeL xpnuatodotnoeL Lovo tnv avodlapopdwaon Tou
eKTIALOEVUTLKOU UALKOU.

e To €pyo uhomoleital oto mAaiolo tou Emixelpnolakou MNpoypAappatod
«Ekmaidsvon kot Ala Biov Madnon» kat cuyxpnpatodoteital amno thv
Evpwrnaikn Evwon (Evpwnaiko Kowwviko Tapeio) kat amo eBvikoug

TTOPOUC.

Evpwmaikn ‘Evwon
Eupwmaiké Kovwviko Tapeio

EMIXEIPHLIAKO TMPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MABHZH

ENEVIVEN GTNV UOVWYid TNE YVWET

YNOYPTEIO MAIAEIAX KAl 6PHIKEYMATON
EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPIZHE

Me ) ouyxpnpatodotnon tng EAAadag kan tng Evpwmaikig Evwong

= EZNA

= m npdypuppn yia ty avdntuén
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